

Успенский ВЕСТИНИК



№ 17-18 (80-81),
ноябрь 2016 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

«Рассвет Победы» – 2016 в сельском поселении Успенское

В рамках празднования 75-й годовщины начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой 27 ноября в селе Иславское состоялось военно-мемориальное мероприятие «Рассвет Победы».

В этот день на площади у памятника-обелиска собралось множество людей: ветераны Великой Отечественной войны, учащиеся школ, жители и представители более двадцати военно-патриотических объединений и клубов.

Открыл митинг глава Одинцовского муниципального района Московской области Андрей Иванов: «75 лет назад советские войска перешли в контрнаступление. Они долго держали оборону на рубежах Москвы и ценой огромных жертв смогли выстоять. 5–6 декабря 1941 года Красная Армия начала контрнаступление по всему фронту от Калинина до Ельца. Впервые мир увидел, как могут убегать фашисты, бросая технику, убитых и раненных на полях сражения. Затем будут Сталинград, Курск, Прибалтика, и наконец, Берлин. Наша страна в ходе контрнаступления потеряла 370 тысяч солдат, их жизнь могла быть долгой и счастливой, но ради будущих поколений они принесли ее в жертву, ради нас, ради каждого, кто стоит здесь на этом митинге, ради новых поколений и вечной жизни нашей Родины».

В память о великом подвиге, совершенном советскими солдатами, Андрей



Робертович вместе с главой сельского поселения Успенское Владимиром Горяевым возложили венки и букеты цветов.

Завершилась «Вахта Памяти – 2016» Одинцовского района докладом заместителя руководителя поискового

отряда «КитежЪ» Алексеем Сулимовым: «В 2016 году на территории Одинцовского района были обнаружены останки 83 бойцов и командиров рабоче-крестьянской Красной Армии. Обнаружено 8 смертных медальонов, два из них прочитаны».

После митинга зрители проследовали на поле, где состоялась реконструкция эпизода боя между советскими и немецкими солдатами. По словам Антона Кузнецова – руководителя поискового отряда «КитежЪ», в боях была задейство-

вана военная техника времен Великой Отечественной войны: зенитное орудие, предоставленное Одинцовским краеведческим музеем, копия немецкого танка Т-II, советские батальонные минометы и немецкий мотоцикл.

Завершилось мероприятие награждением участников проекта «Рассвет Победы» и праздничным концертом, подготовленным художественным коллективом театрального центра «Жаворонки».

(Продолжение на стр. 2)



— Мероприятие

«Рассвет Победы» – 2016 в сельском поселении Успенское

Продолжение (начало на стр. 1)



В этот день все желающие могли погреться у костра, поесть каши из полевой кухни, вкусных пирожков и угоститься чаем. А также увидеть находки поисковых отрядов, посетить интерактивные выставки,

ознакомиться с экспонатами оружия и техники, которая участвовала в постановке боя, сделать оловянных солдатиков и пострелять.

Помощь в проведении митинга оказали ученики и педагоги СОШ «Горки-Х»

и Успенской школы. А за порядком на военно-мемориальном мероприятии «Рассвет Победы» вместе с сотрудниками полиции наблюдала Народная дружина сельского поселения Успенское.

— Отчет о работе

О спецслужбе «Успенское»



В начале 2017 года МБУ спецслужба «Успенское» отметит свой первый день рождения. Штат организации насчитывает более 40 человек, 75 % из которых – это люди рабочих профессий, которые

ежедневно работают на территории сельского поселения Успенское. Директор учреждения Максим Вихер рассказал о том, что произошло в минувшем году и что планируется сделать в следующем.

Начало зимнего сезона сопровождается сильными снегопадами, дождем и гололедом. Перед работниками спецслужбы стоит задача в кратчайшие сроки провести работу по уборке снега. В приоритете находятся социальные объекты: школы, детские сады, поликлиники, автобусные остановки. Затем осуществляется уборка внутриквартальных проездов и двадцати трех дворовых территорий в поселке Горки-10, поселке Сосны, селе Успенское.

«Перед МБУ ставятся серьезные задачи. Объемы убираемых площадей растут с каждым годом. В поселке Горки-10 добавилось обслуживание дворовой территории дома № 23, а это 6 000 кв. м., автомобильные парковки (в районе школы), 800 кв. м. тропинойной сети в районе входа в будущий парк. В селе Успенское у домов № 24-26, 61-62 добавилась большая прогулочная территория с комплексом детских площадок, общая площадь которой составила



более 3 500 кв. м., а также дворовая территория дома № 34.

В 2016 году произведена закупка малой коммунальной техники: щетки, мотоблоки, газонокосилки, автомобиль «ГАЗель», 2 трактора «Беларусь», экскаватор-погрузчик «PIREX» для уборки внутриквартальных дорог и еще один мини погрузчик «ANT» по губернаторской программе должен быть поставлен до конца года. Таким образом, материально-техническая база предприятия дает возможность более качественно выполнять работу.

В 2017 году планируется покупка еще двух мини-погрузчиков «ANT» и автомобиля «Камаз», что позволит своевременно осуществлять вывоз снега с территории и полностью закрыть вопрос нехватки техники для обслуживания территории поселения круглый год», – сказал Максим Евгеньевич.

В заморозки работники МБУ проводят обработку тротуаров и дорожек противогололедными реагентами. А вот обрабатывать ими детские площадки категорически нельзя, так как это не безопасно.

По словам Максима Вихера, детские площадки оснащены специальным травмобезопасным покрытием, и чтобы не повредить его, приходится просто снимать верхнюю корку снега.

С 1 января 2017 года администрация сельского поселения Успенское передала спецслужбе обязательства по обслуживанию электросетей уличного освещения и обслуживанию водопроводов в селах Успенское, Иславское и деревне Дунино. Раньше эти работы проводились сторонними организациями.



—Благоустройство—

В селе Успенское завершено комплексное благоустройство дворовых территорий



В ноябре 2016 года закончено комплексное благоустройство дворовых территорий по адресу: село Успенское дома №№ 50, 51, 61, 62.

1. Обустроено 3 новых детских игровых площадок и 1 спортивная.
2. Оборудовано уличное освещение.
3. Проведено озеленение территории: посадка кустарников и газона
4. Установлена скамейки и урны.
5. Проложена тропиночная сеть.
6. Установлен стенд.
7. Благоустроена парковка на 23 машиноместа.



—Праздник—

10 ноября свой профессиональный праздник отметили сотрудники органов внутренних дел



10 ноября по всей стране звучали поздравления в адрес сотрудников правоохранительных органов. Служить в российской полиции престижно и почетно, ведь

сотрудники МВД защищают жизнь и безопасность наших граждан.

Всех сотрудников Успенского отдела полиции поздравил глава сельского поселения Успенское Вла-

димир Горяев, он вручил благодарственные письма, цветы и подарки.

«От всей души поздравляю вас с Днем полиции, вы делаете наш сон спокойным, а городские

улицы безопасными. Желаю успехов в вашем нелегком, но благородном труде, крепкого здоровья, счастья и благополучия», – сказал Владимир Владимирович.



— Успенская СОШ

В дни школьных каникул



Прошедшие осенние каникулы в Успенской школе были насыщены различными мероприяти-

ями и поездками. Осуществилась мечта учащихся 4 «Б» класса (классный руководитель Исаева И. Н.) –

побывать на настоящем производстве елочных игрушек. И во время каникул весь класс отправился

на елочную фабрику в городе Химки.

Экскурсия началась на поляне, стилизованной под

сцену из сказки «12 месяцев». Разместившись вокруг импровизированного костра, ребята слушали рассказ экскурсовода о том, как появились первые игрушки для украшения рождественской елки.

Затем все поучаствовали в мастер-классе по росписи елочной игрушки, и вскоре стоящая в комнате елка была увешана раскрашенными вручную шариками.

Ребятам дали возможность своими глазами увидеть все этапы производственной цепочки изготовления игрушки: выдувание из стекла, металлизация, покраска, разрисовка, сборка и даже упаковка.

В заключение программы было устроено символическое чаепитие, где каждому ученику вручили памятный подарок – красивую елочную игрушку.

24 ноября ученики 6 «В» класса Успенской средней школы поехали в город Ногинск, на фа-

брику мороженого. «Ногинский хладокомбинат» представляет из себя старое производство с долгой историей, находящееся практически на окраине города. В настоящее время оно производит мороженое под названием «Богородское», со снеговиком на эмблеме торговой марки.

На входе детям и сопровождающим их взрослым выдали халаты и шапочки. Из увиденного стоит отметить установку для производства вафельных стаканчиков, которую ребятам показали сотрудники фабрики, а еще ученики видели процесс наполнения стаканчиков шоколадным мороженым, которое можно было затем попробовать в дегустационном зале. Завершилась экскурсия на складе готовой продукции, где был показан процесс украшения торта-мороженого разноцветным кремом.

Галина Разуваева

Успенская школа побывала на Бутовском полигоне



26 ноября в рамках XVI Московских областных рождественских образовательных чтений, была организована паломническая поездка на Бутовский полигон. Место, где церковная и гражданская история тесно переплелись между собой. Именно в этот день, уже который

год подряд, проходит акция памяти жертв политических репрессий. Множество людей приезжают сюда почтить память пострадавших в годы массового террора.

В паломнической поездке, организованной Успенским храмом, приняли участие ученики Успенской школы.

Вместе с учителем Духовного краеведения Разуваевым А. Н. ребята почтили память тех, кто закончил свой жизненный путь на этом полигоне.

Справка:

Бутовский полигон уникален по числу прославленных святых, чьи мощи покоятся в одном месте.

Галина Разуваева

Кубок по волейболу состоялся в Успенской школе



В период с 24 октября по 18 ноября в Успенской школе прошел Кубок по волейболу, посвященный 75-й годовщине начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой. Соревнования, организо-

ром которых выступил учитель физической культуры Михалин В. А., проходили среди учеников школы.

Всего участвовало 8 команд – сборные команды 7–11 классов. Несмотря на разницу в возрасте, ребята 7–8 классов ни в чем не усту-

пали старшеклассникам и на равных боролись за победу.

В итоговом матче места распределились следующим образом:

1 место – 9 «А» класс

2 место – 7 «А» класс

3 место разделили команды 11 и 8 «Б» классов.

Галина Разуваева



— Успенская СОШ —

Пушкинская неделя в Успенской школе



Ко дню основания Царско-сельского лицея (19 октября 1811 года) в Успенской школе прошла Пушкинская неделя, в рамках которой были проведены конкурсы стихов и рисунков, викторины и классные часы.

Ученики 3 «В» класса не только выучили стихотворения и нарисовали рисунки, но и посетили музей А. С. Пушкина в Захарово вместе с классным руководителем Татьяной Викторовной Петровой и родителями. Дети с ин-

тересом слушали экскурсовода и многое узнали о семье А. С. Пушкина, его бабушке и детских годах поэта.

Завершилась Пушкинская неделя литературной викториной по сказкам Александра Сергеевича, которую подготовила заведующая библиотекой Галина Николаевна Борисова. В викторине ребята принимали самое активное участие и показали хорошие знания сказок великого русского поэта.

Галина Разуваева



Команда «Тихоход» Успенской школы за безопасное поведение детей на дороге



19 ноября на базе единичской СОШ № 12 прошла первая часть районного этапа областного фестиваля «Марафон творческих программ по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах», в котором приняла участие и команда «Тихоход» Успенской школы.

Сценарий выступления команды был построен на мотивах популярного мультфильма «Маша и Медведь». В музыкальном выступлении ярко, в игровой форме были разыграны различные дорожные ситуации, а также показана необходимость применения светоотражающих элементов и детского автомобильного кресла.

Галина Разуваева



—СОШ «Горки-Х»

Овощные страсти на осеннем балу

17 ноября в школе «Горки-Х» состоялся осенний бал, в котором участвовали ученики 8–11 классов. Повесткой дня стояло овощное импортозамещение: нужно было рассказать о качествах и достоинствах выбранного овоща и продемонстрировать ролик или театральную постановку с презентацией.

Со сцены сыпались шутки, ведущие и участники задорно вели концерт и рассказывали малоизвестные факты об овощах: 8 «А» – помидор, 8 «Б» – картофель, 8 «В» – капуста, 9 «А» – баклажан, 9 «Б» – репчатый лук, 9 «В» – морковь, 10 – тыква, 11 класс – кабачок.

Помидор учил целоваться; картофель показал, как он появился в России благодаря Петру I и его ужине в Голландии; капуста поведала о своих диетических и косметологических свойствах; баклажан рассказал о своем путешествии по миру, где он в каждой стране дарил свое



семечко, которое прекрасно прижилось на юге России. Лук напомнил, что он шикарно отгоняет нечисть, лечит и ставит на ноги, а морковь улучшает зрение, нормализует обмен веществ и цвет лица, тогда как тыква шутит: «Частый поход к холодильнику позже 18.00 превращает девушку в тыкву!». Кабачок в креативном ролике пока-

зал себя крутым овощем: оказывается, в критический момент и при правильной мотивации, он становится особо опасен (бластером, например, или икрой с эмоциональным эффектом).

Кульминацией концерта стало выступление ШУС «КРИСТАЛЛ» со смешным рэп-видео про овощи и интересным микс-танцем с

натуральными овощами. Апогеем этого выступления стал русский народный танец «Калинка» с директором школы Оксаной Борисовной Шарыгиной и учеником 11 класса Никитой Авдеенко.

Организаторы вечера хотели отметить ребят за их старания, поэтому номинации распределились следующим образом:

8 «А» класс – «Самый активный овощ»,
8 «Б» класс – «Самый познавательный овощ»,
8 «В» класс – «Самый вкусный овощ»,
9 «А» класс – «Самый оригинальный овощ»,
9 «Б» класс – «Самый яркий овощ»,
9 «В» класс – «Самый стильный овощ»,

10 класс – «Самый музыкальный овощ»,
11 класс – «Самый креативный овощ».

ШУС «КРИСТАЛЛ» – творческий взрыв, обилие овощных эмоций и vegetables бум! Шарыгина Оксана Борисовна – приз зрительских симпатий!

ШУС «КРИСТАЛЛ»
СОШ «Горки-Х»



В школе «Горки-Х» состоялось посвящение в первоклассники



Посвящение в первоклассники – это замечательная традиция, старательно поддерживаемая учителями СОШ «Горки-Х», это первый робкий шаг учащихся на пути к знаниям. Совсем недавно их называли малышами, дошколятами, а теперь о них говорят: «Это ученики!».

18 ноября ученики четвертых классов подготовили концерт для первоклассников. Сами первоклассники на сцене чувствовали себя довольно раскованно: шутили, смеялись, пели частушки, разгадывали всем залом загадки про школу, заданные ведущими.

В конце мероприятия, теперь уже настоящие первоклассники выстроились на сцене и в зале для общей фотографии, их гордые ослепительные улыбки стали наградой для родителей и учителей!

Редакция газеты
«ЭТАЖИ»
СОШ «Горки-Х»

—СОШ «Горки-Х»

Веселый инструктаж Юных инспекторов движения СОШ «Горки-Х»



С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и совершенствования работы общеобразовательных учреждений по предотвращению дорожно-транспорт-

ных происшествий с участием детей и подростков ОГИБДД совместно с Управлением образования Одинцовского муниципального района провели районный фестиваль «Марафон творческих программ по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах» среди обучающихся общеобразовательных учреждений Одинцовского муниципального района.

В рамках подготовки к этому фестивалю школьный отряд ЮИД 7 «Б» класса для обучающихся первых классов провел веселый инструктаж перед каникулами в форме музыкального мини-спектакля, сделанного по мотивам мультфильма «Летучий корабль». Ребята познакомили первоклашек с основными правилами дорожного движения и объяснили, почему опасно их не соблюдать.

19 ноября юные инспектора движения представили свою программу на районном марафоне. Школа «Горки-Х» благодарит ребят за проделанную работу.

Редакция газеты «ЭТАЖИ»
СОШ «Горки-Х»



—ЗОЖ

«Я не курю и вам не советую!»



«Табак приносит вред телу,
Разрушает разум,
Отупляет целые нации» ©
Оноре де Бальзак

22 ноября в СОШ «Горки-Х» прошло мероприятие «Я не курю и вам не советую!». В мероприятии приняли участие обучающиеся 7 и 8 классов.

Цель беседы – сформировать установку на здоровый образ жизни. Познакомить детей с фактами, свидетельствующими о вреде курения.

Педагог-организатор Овакимян Ольга Юрьевна провела беседу на тему «Я не курю и вам не советую!», подробно рассказала о пагубных последствиях воздействия никотина и других веществ, входящих в состав табака, на организм подростка.

Ольга Юрьевна задавала ребятам вопросы, на которые они охотно отвечали.

Учащиеся пришли к выводу, что никотин – яд для организма подростка.

Крылова
Галина Ивановна,
зам. директора по ВР
МБОУ СОШ «Горки-Х»

Школа «Горки-Х» за здоровый образ жизни



15 ноября в школе «Горки-Х» прошел традиционный Единый день профилактики употребления психоактивных веществ (ПАВ), целью которого было обобщить и систематизировать знания школьников о правильном образе жизни, побудить их к ответственности за свое физическое и психическое здоровье.

Ответственными за данное мероприятие были 6 «А», 6 «Б» и 6 «В» классы и классные руководители Семиошкина Ольга Александровна, Воробьева Нина Константиновна и Каширина Наталья Павловна. Школьники под руководством учителей подготовили насыщенную и познавательную программу. Девиз – «Мы – за здоровый образ жизни!».

Мероприятие проходило в актовом зале СОШ «Горки-Х». Он был украшен большим количеством постеров и плакатов о здоровом обра-

зе жизни, подготовленных каждым классом специально ко Дню профилактики. Ученики рассказывали интересные факты, проводили опыты и приглашали зрителей поучаствовать в экспериментальных конкурсах. Ведущие задавали зрителям вопросы, на которые они охотно отвечали. После каждого заданного вопроса в зале можно было наблюдать бесчисленное количество поднятых рук, жаждущих поделится своим вариантом ответа.

На мероприятии присутствовали гости: Светлана Марченко – главный специалист Управления по делам несовершеннолетних и защите их прав, Юлия Суковатова – инспектор ОДН Успенского ОП МУ МВД России «Одинцовское» и Николай Вороненков – участковый ОДН Успенского ОП МУ МВД России «Одинцовское».

Анастасия Щелокова,
ученица 11 класса

—Объявление — —Поздравляем —

Информация
для налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 22 по Московской области напоминает, что 1 января 2015 года предусмотрен единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами – не позднее 1 декабря 2016 года.

Обязанность по уплате налога возникает у лиц, обладающих правом собственности на:

- 1) жилой дом, жилое помещение (квартира, комната), гараж, машино-место, единый недвижимый комплекс, объект незавершенного строительства, иные здания, строения, сооружения, помещения;
- 2) земельный участок;
- 3) транспортное средство.

Уплата налога осуществляется на основании налогового уведомления, направляемого налоговым органом.

Направление налогового уведомления осуществляется в срок не позднее 30 дней до наступления срока платежа – до 1 ноября 2016 года.

Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» по умолчанию получают налоговые уведомления в электронной форме.

В случае если налогоплательщик желает получать налоговые уведомления обычным способом (на бумаге через почтовое отправление), то в личном кабинете он должен проставить «признак».

В случае если налоговое уведомление за налогооблагаемое имущество не получено или в уведомлении содержатся некорректные сведения, необходимо заполнить формы типового заявления, прилагаемой к налоговому уведомлению, и отправка заявления одним из удобных способов:

- в электронной форме через сайт ФНС России (www.nalog.ru);
- почтовым сообщением;
- через специализированные ящики для корреспонденции, которые находятся в операционных залах:

1) Межрайонной инспекции ФНС России № 22 по Московской области, по адресу: г. Одинцово, ул. Молодежная, 32;

2) ТОРМ г. Звенигород по адресу: г. Звенигород, ул. Почтовая, д. 35;

3) ТОРМ г. Краснознаменск по адресу: г. Краснознаменск, ул. Победы, д. 26.

Время работы операционных залов:

Пн, Ср. 9.00–18.00

Вт, Чт. 9.00–20.00

Пт. 9.00–16.45

Сб. 10.00–15.00 (1 и 3-я каждого месяца).

День рождения отметила Галина Кононенко



17 ноября день рождения празднует Галина Кононенко – руководитель общественной организации «Общество инвалидов сельского поселения Успенское».

В этот день Галину Дмитриевну поздравил и. о. руководителя администрации сельского поселения Успенское Дмитрий Берестовский: «От всей души желаю Вам благополучия и крепкого здоровья. Пусть рядом с Вами всегда будут надежные друзья, а любовь и поддержка родных и близких придают Вам силы для новых свершений и успехов во всех направлениях Вашей деятельности».

—Спорт —

День побед ДЮСШ «Горки-10»



13 ноября 2016 года в Академии единоборств города Москвы состоялись соревнования «Открытый ринг по боксу «Академии единоборств» 2016». В турнире приняли участие более 70 боксеров из клубов и спортивных школ города Москвы и Подмосковья.

ДЮСШ «Горки-10» сельского поселения Успенское представляли 2 спортсмена: Власов Тимофей и Стулов Артем, под руководством тренера-преподавателя Доброжанского Олега Анатольевича (высшая категория). Наши спортсмены показали свои самые лучшие бойцовские навыки. В результате зрелищных и ярких поединков они завоевали золотые медали, каждый в своей весовой категории. Тимофей – в первом же раунде, а Артем в третьем, нокаутировали своих соперников.

«Ребята в бою проявили все свои лучшие спортивные качества, а главное – стремление побеждать», – поделился впечатлениями наставник ребят Олег Анатольевич.

Еще одно мероприятие, в котором команда спортсменов ДЮСШ «Горки-10» приняла участие, состоялось также 13 ноября. Турнир по каратэ «Надежды Москвы» проводится ежегодно под эгидой Московской федерации каратэ (президент Попов Леонид Львович) среди спортсменов клубов и спортивных школ города Москвы и области в возрастной категории от 8 до 13 лет.

В упорных и сложных поединках юные спортсмены ДЮСШ завоевали две серебряные медали турнира, каждый в своей категории: Титов Сергей и Атакиши Абдула-Заде Султан (их тренирует Осипов Денис

Олегович, высшая категория, 4 дан), 4 бронзовых медали у Мурадяна Рудика, Ждановой Варвары, Рыбальченко

Таисии и Заика Анны (тренер ребят Прилипка Александр Сергеевич), а Мурадян Давид в напряженной борьбе, показав

свои лучшие навыки ведения боя, завоевал золото. Тренирует победителя тренер по каратэ и директор спортивной школы Лизунков Игорь Александрович (высшая категория, 8 дан).

От всей души поздравляем наших ребят, желаем им здоровья и побед в дальнейших соревнованиях!

Эдуард Кравченко

